

Кохомский вестник

№ 83 (1625)

СРЕДА

1 ноября 2023 года

С 6 ноября 1932 г. – «Ленинский путь», с 3 августа 2002 г. – «Кохомский вестник»

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

МАКСИМ КОМИССАРОВ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ КОХОМЧАН

Встреча главы города с жителями Кохмы прошла в минувшую пятницу во Дворце культуры

«Мы встретились для того, чтобы обсудить проблемы и совместно выработать необходимые решения», – предваряя встречу, сказал Максим Комиссаров.

Живое общение с главой города дало возможность жителям лично рассказать о своих заботах и попросить о помощи в их решении. Диалог получился конструктивным. В ходе встречи Максим Алексеевич ответил на волнующие кохомчан вопросы, дал разъяснения. А вопросы, требующие проработки и обсуждения с жителями, взяты на контроль.

Благоустройство

Большинство вопросов касались тем благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства. Так, жительница дома № 32 по ул. Романа Кукулева посетовала на отсутствие спортивной площадки, а кохомчанин, проживающий в доме по ул. Кочетовой, рассказал о необходимости асфальтирования дороги возле дома. Решением проблем благоустройства придомовых территорий, таких как асфальтирование и установка детских и спортивных площадок, может стать участие в программе поддержки местных инициатив, которая уже несколько лет успешно реализуется в нашем городе и во всей области.

– У нас есть пример тех жильцов, которые неравнодушны к своей территории, они в этом году участвовали в программе поддержки местных инициатив и заасфальтировали территории перед своими домами (ул. Ивановская, в районе дома № 40 и в районе дома № 38/3, ул. Владими尔斯кая, в районе дома № 28), – сказал Максим Комиссаров.



ли продолжаться благоустройство Кохмы, в частности ее центра.

– Благодаря победе кохомского проекта во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в прошлом году на средства гранта мы сделали три общественные территории – у Запрудки, бывшего театра и у Дворца культуры, – сказал Максим Комиссаров. – Центральная часть Кохмы находится в исторической зоне, в связи с этим при ее благоустройстве необходимо соблюсти ряд требований, но благоустройство территории в планах есть.

Транспорт

Немало жалоб и нареканий прозвучало в адрес перевозчиков. Это невозможность добраться из Иванова до дома в вечернее время суток. Маршрутки №№ 135 и 136 не соблюдают график движения, людям приходится добираться на междугородном автобусе

В ТЕКУЩЕМ ГОДУ В КОХМЕ

- в рамках проекта «Безопасные качественные дороги» выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования общей протяженностью более 3 км;
- впервые заасфальтировано пять дорог частного сектора;
- организовано уличное освещение на 23 улицах частного сектора;
- реализовано 10 проектов благоустройства, основанных на местных инициативах.

ложение сделать возможной оплату проезда банковской картой, поскольку зачастую деньги приходится переводить водителю по номеру телефона. Это является нарушением, и в таких случаях необходимо обращаться в

Парка воинской славы памяти Героя Советского Союза Роману Кукулеву.

Жители также попросили помочь в решении таких вопросов, как увеличение парковочных мест, расчистка колодцев, установка остановочных павильонов, замена ветхих канализационных сетей, подсыпка дорог щебнем.

Несмотря на серьезность обсуждаемых вопросов, за кончилась полторачасовая встреча позитивно. Жители поблагодарили главу города за добрые дела, которые были реализованы за последнее время – освещение улиц, ремонт дорог, установку спортивных и детских площадок, а также за открытый диалог, ставший важным звеном в взаимопонимании и доверию между гражданами и местной властью.

А еще на встрече прозвучало предложение инициативы